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Premiul de Excelenţă –“Gala FINMEDIA” acordat, reprezintă o recunoaştere a 
activităţii constant desfăşurate pe tărâmul protecţiei profesiei de avocat. În 
realitate, acest premiu constituie o recompensă adusă activităţii desfăşurate de 
corpul de avocaţi din Baroul Bucureşti. 

Reaşezarea pe noi poziţii a mediului de afaceri din România nu poate avea 
loc fără participarea avocaţilor. 

Recesiunea a adus schimbări majore în prestaţiile avocaţiale. Preocuparea 
acestora pentru acordarea asistenţei juridice în proiecte şi tranzacţii mari, specifice 
anilor 2007 si 2008, a fost înlocuită cu activitatea lor în domeniul arbitrajului, 
litigiilor şi insolvenţei. 

Nu cred că asistăm la o lezare a avocaturii de business în actuala criză care a 
cuprins România. Este adevarat că avocaţii de consultanţă aşteaptă deblocări în 
domeniile ce vizeaza finanţările, imobiliarele, achiziţiile şi fuziunile dar derapajele 
înregistrate în economia românească i-au obişnuit cu gândul că în momentul de faţă 
se fac bani şi din tranzacţii mici şi medii. 

În condiţiile în care omul zilelor  noastre este obişnuit, din comoditate, să 
navigheze pe internet sau să ia contact cu ştiri, de multe ori prezentate deformat, 
prin intermediul televiziunii, presa de nişă rămâne în continuare singurul mijloc al 
transmiterii informaţiilor de specialitate. Dacă emisiunile de divertisment  
televizate, de cele mai multe ori de prost gust, rămân în plaja de rating, noutăţile în 
piaţa avocaturii de business sunt aduse de revista “Avocaţi de Top”. Această 
publicaţie a reuşit să monitorizeze activitatea în aria avocaturii de business şi a 
analizat fără parti-priuri, fiecare trend. 

Evaluarea onestă a pieţii avocaturii de business a permis abordarea 
atitudinilor faţă de criză dar şi a solutiilor preconizate pentru ieşirea din ea. Unele 
societăţi de avocatură mici si mijlocii s-au desfiinţat, societăţile mari au depus 
eforturi pentru păstrarea clientelei dar criza actuală a adus noi provocări pentru 
avocatura de business. Aceste aspecte au fost surprinse în paginile revistei  
“Avocaţi de Top”, o publicaţie a breslei din care fac parte. 

Onorat de acordarea acestui premiu, doresc mult succes corpului de avocaţi 
din Baroul Bucureşti în activitatea pe care o desfăşoară. 

 


